ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова»
Медико-психолого-социальный институт
Студенческое научное общество МПСИ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
II научно-практической конференции первокурсников
«ПЕРВЫЕ ШАГИ В СПЕЦИАЛЬНОСТЬ»

Приглашаем Вас принять участие в работе II научно-практической конференции первокурсников «ПЕРВЫЕ ШАГИ В СПЕЦИАЛЬНОСТЬ», которая состоится 10 апреля 2019 года в Абакане на базе Медико-психолого-социального института ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова». Организатором Конференции является Студенческое научное общество МПСИ.
Целью конференции является стимулирование интереса обучающихся к научной деятельности, развитие навыков научно-исследовательской работы, умения самостоятельно и творчески мыслить, использовать полученные знания на практике, изучать и распространять опыт преподавателей Медико-психолого-социального института. 
Работа конференции планируется по следующим направлениям:
· Фундаментальные исследования в области медицины, психологии, социальной работы;
· Прикладные исследования в области медицины, психологии, социальной работы;
· Новые методы исследований в области медицины, психологии, социальной работы.
(количество и наименование секций Конференции определяется оргкомитетом по итогам представленных заявок).
К участию в конференции приглашаются студенты I-II курсов МПСИ, учащиеся общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, учреждений дополнительного образования, учреждений среднего специального образования, интересующиеся научно-исследовательской деятельностью. В качестве научных руководителей могут выступать студенты III-VI курсов МПСИ, участники СНО МПСИ. 
Для участия в Конференции участникам необходимо предоставить в оргкомитет в период до 05 апреля (включительно) следующие материалы: заявку на участие в конференции и тезисы доклада (в электронном виде).
Каждому участнику предоставляется возможность выступить с устным (7-10 минут) или стендовым докладом. Тезисы докладов будут доступны для ознакомления в группе СНО МПСИ в соц. сетях и могут быть рекомендованы к публикации в сборниках материалов конференций, проводимых ХГУ им. Н. Ф. Катанова. Участие в конференции бесплатное. Авторы лучших докладов в секциях будут награждены дипломами Конференции 1, 2, 3 степени, Все докладчики получат свидетельства участника Конференции. 
Состав оргкомитета Конференции
1. Дутова С. В. – председатель оргкомитета, профессор кафедры фундаментальной медицины и гигиены МПСИ, научный руководитель СНО. 
2. Саранчина Ю. В. – зам. председателя оргкомитета, доцент кафедры фундаментальной медицины и гигиены МПСИ.
3. Апальков Д. Г. – секретарь оргкомитета, председатель СНО МПСИ, студент 3 курса.
4. Еремеева В. А. – секретарь СНО МПСИ, студент 3 курса.
Заявки на участие в Конференции и тезисы можно предоставить в оргкомитет
- по адресу - учебный корпус №2 ХГУ им. Н. Ф. Катанова, аудитория 712. 
- по электронной почте – coluria@mail.ru
- в ВК: https://vk.com/sciencempsi
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