I научно-практическая конференция первокурсников МПСИ
28 марта в Медико-психолого-социальном институте проведена I научно-практическая школа-конференция первокурсников «Первые шаги в специальность». Конференция организована впервые по инициативе студентов-участников Студенческого научного общества МПСИ. Цель проведения конференции - стимулирование интереса студентов к научной деятельности, развитие навыков научно-исследовательской работы, умения самостоятельно и творчески мыслить, использовать полученные знания на практике. Уникальность конференции заключалось в том, что за подготовку участников и работу жюри отвечали студенты старших курсов специальности «Лечебное дело», имеющие опыт проведения научного исследования и выступления на конференциях различного уровня. Всего было подготовлено 5 докладов по материалам новейших публикаций, посвященных современным методам диагностики и лечения болезни Альцгеймера, инсультов, ишемической болезни сердца, рака пищевода и папилломавирусной инфекции. Выступления оценивались по 10 критериям.
Участники конференции продемонстрировали высокий уровень подготовки, умение вести научную дискуссию и эрудированность. Своих коллег пришли поддержать студенты 1 и 2 курса специальности «Лечебное дело». Аудитория активно принимала участие в обсуждении представленных докладов. По окончании конференции студенты старших курсов выступили с напутствующими словами для первокурсников и пожеланием дальнейших успехов.
По итогам конференции места распределились следующим образом: 1 место – Иванинский Дмитрий Александрович (ЛД-12) с докладом «Современные методы диагностики инсультов»; 2 место – Гилева Софья Владимировна (ЛД-11) – «Новые методы лечения болезни Альцгеймера»; 3 место – Шашкова Алина Андреевна (ЛД-12) – «Профилактика и диагностика папилломавирусной инфекции». Всем участникам были вручены дипломы и памятные подарки. Также благодарственными письмами были отмечены студенты, являющиеся научными руководителями докладчиков.
Надеемся, что проведение подобной конференции станет традицией для Медико-психолого-социального института» и будет способствовать привлечению студентов других специальностей.
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