Республиканские Дни науки «Катановские чтения - 2023»

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении олимпиады Технология социальной работы (кафедральный)

1. Общие положения
Название мероприятия: Олимпиада по «Технологии социальной работы», с ожидаемым количеством участников 18 человек.
Организаторы научного мероприятия: ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова» (г. Абакан), кафедра фундаментальной медицины.
Цель: выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к научной деятельности, поддержка одаренной молодежи, пропаганда научных знаний, популяризация знаний, связанных с использованием технологий социальной работы в профессиональной деятельности.
Место проведения: Республика Хакасия г. Абакан, ул. Хакасская 68, аудитория 309. Медицинский Институт ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова». 
Сроки проведения: 13 апреля 2023 года.
Целевая аудитория (участники): студенты направления подготовки 39.03.02 – Социальная работа.
Направления работы научного мероприятия: Олимпиада
2. Условия проведения
Форма участия:очная
Условия участия: бесплатное. К участию в олимпиаде по «Технологии социальной работы» допускаются студенты 3 курса по направлению подготовки Социальная работа, профиль: Социальная защита населения. Студентам будет предложено пройти тест, на Образовательном портале ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова», состоящий из 20 заданий. Тест решается в аудитории с применением компьютерных технологий.
Критерии оценки участников олимпиады: Итоговый балл каждого участника получается суммированием результатов правильно выполненных заданий. За каждый правильный ответ студент получает 1 балл. В случае равенства баллов у двух или более участников, победителем объявляется участник, выполнивший олимпиадные задания за меньшее количество времени. При присуждении призового места (1, 2, 3) участник получит диплом за подписью ректора ФГБОУ ВО «Хакасского государственного университета им. Н. Ф. Катанова», участник не занявший места – сертификат за участие.

3. Научно-организационный комитет:
Председатель (сопредседатели):

Михайлова Татьяна Владимировна, старший преподаватель кафедры фундаментальной медицины, Медицинского института, ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»;

Члены организационного комитета

Митрухина Светлана Владимировна, к.ист.наук, доцент кафедры фундаментальной медицины, Медицинского института, ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»;
[bookmark: _GoBack]Пустовойт Надежда Владимировна, к.пед.наук, доцент кафедры фундаментальной медицины, Медицинского института, ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова».

4. Контактная информация
655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Хакасская, 68, ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова», каб. 114, тел. 8 (3902) 22-31-92.
e-mail: mihailova_tv@khsu.ru




